

「大手牽小手。愛關懷」系列活動 探訪新明厚養護中心



▲（一排左二起）永達社會福利基金會執行長汪用和、永達保經陳慶鴻總經理、新北市長侯友宜，偕同珍華體系志工到淡水新明厚養護中心陪伴中心長者，與長者一同帶動唱跳！

六月十四日，新北市長侯友宜親自上台帶動唱，為淡水新明厚養護中心的長者帶來一個最歡欣熱鬧的午後！永達保經陳慶鴻總經理、永達社會福利基金會執行長汪用和，亦偕同珍華體系志工一同到中心陪伴長者。

一位老阿嬤特別擦上亮麗口紅；一位老阿公興致勃勃地分享數獨心得；一位八十二歲的阿嬤，分享她這一生

▶ 丁葦寧業務代處經理
與老奶奶合影。



陳慶鴻總經理也以台語致詞，「跟著優質生命協會走活動六年，非常感動協會與這些資深藝人的付出，有一天我們都會老，所以我們都要對『嗣大』好！祝福大家吃好喝好過好，每天都有好日子！」

④

長輩感謝永達志工陪伴，臉上滿溢開心笑容。



心得分享

丁葦寧 業務代處經理

我從小是由雙耳失聰的奶奶帶大的，但以前年輕時不懂事，沒有陪伴奶奶，當我懂事想陪伴奶奶的時候，卻已經來不及了。陪伴，要在當下，不要等待！今天陪伴的奶奶和我奶奶很像，當下心裡既難過又開心，感謝公司成全我陪伴奶奶的心願。

蘇淑美 業務區經理

今天聽著陪伴的兩位長輩細細講著過往的故事，長輩們的落寞與笑容讓我深刻體會「陪伴是緩不濟急的」，謝謝公司舉辦探訪活動，給我們這樣的機會，我們無法分擔他們身體的疼痛，至少能夠給予他們如家人般的溫暖。

李美華 業務區經理

因為從小就沒有爸爸，一直很害怕與男性長輩互動，這次探訪讓我突破心防，陪伴一位八十歲的阿公，阿公的精氣神都非常好，拿著一本書，一直跟我分享數獨的有趣之處，最後還送我他自己撰寫的數獨題紙，阿公的開朗樂觀讓我印象深刻。

帶過八十一個小孩……，養護中心的長者們與永達志工訴說過往的故事。

活動一開場，侯友宜市長親和力十足，陪同現場志工大跳海草舞，以台語笑著說：「感謝優質生命協會多年來投入公益，也感謝長期出錢又出力的永達保經。今天所有『嗣大（台語）』都要大聲唱歌，開開心心過每一天，身體健康！」

探訪懷寧內科診所附設護理之家



懷寧內科診所附設護理之家因考量南中壢老人照護醫療資源不足而成立，並與社區秉持視病猶親的理念，結合，開心與陪伴。

的帶動跳躍開序幕，一起帶給長輩開心與陪伴。資深藝人林松義、司馬玉嬌、林沖與阿忠布袋戲的經典懷舊歌舞，唱著阿公阿嬤記憶中熟悉的歌曲，長輩們的心情顯得輕鬆愉快，臉上也掛著滿滿笑容。而永達志工陪伴在長輩身旁，輕聲與長輩聊天，鼓勵長輩跟著旋律與歌詞動動手、搖擺身體。志工們發自內心歡喜陪伴與付出，長輩們笑得開懷，大夥一起度過了充滿愛的午後。❶

心得分享

高慧如 業務處經理

已經不知道參加的是第幾場，在我參加這麼多場當中，從剛開始學習付出、到享受過程、現在更從長輩與陪伴對象身上得到內心的富足，這一點一滴的收穫與感受都非常有意義。

邱金盆 業務籌備處經理

我已參加過好幾場大手牽小手探訪活動，每參加一次都覺得滿滿收穫，內心得到富裕，因為得到的比付出的還要多許多。其實當初在尋找探訪機構時，花了不少時間，但你想要付出去的時候老天爺一定會幫助你，讓你可以把這份愛帶給別人。

黃盈錡 業務區經理

今天的活動讓我感受到很多，我看到身邊的阿嬤阿公，也想到有一天我們都會變老，從擔任志工的過程讓我覺得很有意義，也會更珍惜與身邊家人、朋友的相處陪伴。

午，永達保經湘菁、秀珍與秋蓮體系志工進行探訪，活動以活潑熱鬧

永達高慧如業務處經理陪長輩隨著旋律開心拍手。



▶ 阿嬤踴躍舉手回答問題，永達志工給阿嬤很大的鼓勵肯定。

